



小班打分

看片时骂男人真是没心没肺,看完了还得骂。明明女同胞们都流下感动热泪,那帮男同胞还只顾着说被骗了啊被骗了,因为一点也不恐怖,一点也不激情。还个个埋怨说电影太搞笑了。人家明明是要表现“爱”,是以情感取胜的,不懂还在那边瞎说呢。果真女孩子受不了情感路线啊。但打的分数还都挺高啊,都8分左右,是跟《绿巨人2》分数不相上下的了。嗯,群众的眼睛还是雪亮雪亮的。

唯美浪漫成亮点 Cherry 女 8分

出于对《聊斋》的既定印象,和大多数人一样,看电影前我还执意地认为,《画皮》是部恐怖片。即使看了一些介绍,一边接纳着陈嘉上导演对于此片爱情至上的理念,一边却仍旧期待着有什么恐怖的片段或镜头。结果大失所望,毕竟,我们在经过了各种刺激的影像历练后,拥有了强大的抵御能力,早就不怕那小儿科的点点鬼火了。

其实,唯美和浪漫才是本片的亮点。从回忆中甄子丹与陈坤驰骋沙场到陈坤与赵薇的情意绵绵,再到陈坤与周迅的惺惺相惜,到最后所有人死而复生的大团圆结局,每一片段都呈现出凄美空灵的画面,就连赵薇扮演的妻子佩蓉由人变妖,流下血色泪水,都让人觉得动容。而周迅扮演的小唯由人显现原形时,乌黑的瞳孔,尖尖的耳朵,更如日本漫画里的精灵一般,让人疼惜。

故事不足演员补 RURU 女 7.5分

故事情节依旧是正义战胜邪恶的不败中心。老瓶装新瓶,导演借由蒲翁的愤世嫉俗,讲述了一个极为现代的故事,两女争夺一男,小三渴望转正,好在男主角虽心有不甘,但仍对家庭负责,忠贞原配,给广大男性做了很好的榜样。

甄子丹和孙俪这回负责搞笑了,武打高手变身莽撞谐士,邻家妹妹成了酷酷的“降魔者”,倒是个不错的突破。周迅的演技又上了一个档次,她已不仅仅只拥有灵气的眼神了,表演更加游刃有余,可楚楚动人,也可暗藏心机;可清纯,也可妖娆;可安静乖巧,也可威慑众人,绝对是个让观众放心的演员。

俨然一本教育影片 小熊饼干 女 8分

基本上这个围绕爱情多角恋的神话故事,在结尾还是有教育意义的:千年狐精用了自己的修行救了因她自私的爱而无辜死去的人,终于也明白了真正的爱并不是得到而是无怨无悔的付出(再次提醒各位二奶和第三者,破坏别人家庭总归没有好下场,不是自己的千万别勉强)。让人耿耿于怀的是那在王生春梦中的情景到底是妖怪施法还是自己红杏出墙,始终令人费解啊。在陈坤暧昧的眼神下我还是看不到他对感情的忠贞啊。于是乎我想到了,暧昧让人受尽委屈。两个女人的感情路都是一波三折啊。建议年轻人多看看吧,有教育意义。

好电影 左岸 女 8.5分

“你这个吃苍蝇的家伙,懂得什么是爱情吗?”显然,吃着苍蝇的蜥蜴,还是懂得爱的。有人为了爱,肯做任何事情,像仆人般;有人为了爱,不顾别人,只为得到对方;有人为了爱,愿意牺牲自己。爱情,这个永恒的话题,在这部电影里被诠释得很好。为人妻,很难。每个安分不安分的都会遇到诱惑。当一个女人发现丈夫有可能出轨时,究竟是选择信任还是放弃,难以抉择。电影会让人思考,就是好电影。

里面的爱情 弱水三千 女 8分

这是一部爱情加恐怖片,爱情我看出来了,可是恐怖片还真没看出来(好吧,偶承认偶尖叫过,额……那都是为了配合剧情需要)。传说中最恐怖的剥皮6秒钟,偶目不转睛地看完了,那张皮很贵的类,总不能辜负了那一百多万吧,但是剥皮后那个黑乎乎的类型外星人的造型太雷人,一看就知道是电脑做出来的,感觉像拍科幻片。

来说说里面的爱情吧,如果你是王生,在美艳妖狐与深情发妻之间又该如何抉择?恐怕你也会像王生一般夜夜乱梦,惊醒时分不清枕边人到底是谁吧。如果你是佩蓉,在面对咄咄逼人的夺爱女时又该何去何从?大多数人都只能进退维谷乃至黯然退却吧?又有谁能为爱自弃全身求全?又如果你是疯狂的小唯,当遇到惊鸿恋人,会不会奋不顾身横刀夺爱?会不会使尽浑身解数软硬兼施?

最后,周迅牺牲了自己,救活了她在人间遇到过的留下痕迹的所有人……

西铁城“生命之光” 感动平遥国际摄影展

一年一度的摄影艺术盛会平遥国际摄影大展于2008年9月19日-25日在山西古城平遥举行。西铁城(中国)钟表有限公司携“生命之光”摄影大赛的获奖作品在本届平遥摄影展上亮相,与公众分享光带来的喜悦与美好。“生命之光”摄影展以其高雅的格调,鲜明的风格和独特的艺术表现给参观者留下深刻的印象,成为本次平遥展上的热点话题。

“生命之光——西铁城2008国际摄影大赛”将万物生命之源“光”作为主题,呼吁人们去捕捉和发现生命的美好。大赛历时3个月,得到了广大专业摄影师与摄影爱好者的的大力支持,众多优秀作品脱颖而出。从幻化着光影律动之美的自然景观,到阳光下生命尽情绽放的瞬间,抑或是迎向美好生活的张张笑脸……摄影者透过镜头将生命的喜悦和感动凝驻在每一幅照片里。

而本次展览是这些作品内涵的延伸,展厅的布置采用最简练的黑白两色为基调,简洁凝练,形成一种高度概括艺术理念。作品与展厅搭配和谐,主体突出,相互映衬,浑然一体,并巧妙地突出表现“光线”,既道出了摄影的本质,也暗合了光为生命之本的寓意。

平遥摄影展组委会负责人表示,“生命之光”的展览形式与水平是以往的摄影节中极为罕见的,不仅是在平遥,在整个中国摄影节中都是高水平的体现,为平遥摄影节今后的

展览树立了新的标杆。无论是室内格局的设计,还是摄影作品的输出、装裱与展览形式,都体现了主办方特有的艺术眼光与自始至终的精品意识。

“倘佯在‘生命之光’的摄影展览中,一幅幅感人的瞬间,在光线的流动中,浮现在我们面前。在体会着生命给我们带来的感动同时,我们也深深地被主办方不辞辛劳地营造出如此美丽情景的诚意所打动。作为一个企业,西铁城愿意花费如此多的心思与资费在摄影艺术上,这本身就是对艺术的一种尊重与支持,也是值得我们学习与尊重的企业文化。”



下周电影小班



《保持通话》

导演/监制:陈木胜
主演:古天乐 大S、刘烨、张家辉
类型:警匪动作
片长:100分钟

改编自好莱坞电影《一线生机》(Cellular),单亲妈妈 Grace(徐熙媛饰演)是一名出色的电玩设计师,这天她像往常一样送女儿上学,途中意外遭悍匪霍德能(刘烨饰演)蓄意撞车,在全无反抗能力的状态下,目睹霍德能在她屋内大肆搜索,滥杀女佣的残忍场面。

报名方式:QQ 群 46090236
E-mail: csjr2005@163.com
看片时间:9月28日 14:00
地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)
电话:0571-88922960
网站:www.zj-cydy.cn

半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价,周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdyx.com 查询或至电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。